

ЗАТВЕРДЖУЮ:  
Завідувач кафедри землеробства і  
агрохімії ім. В.І.Сазанова, професор  
Сергій ПОСПЄЛОВ «30\_» січня 2024 р.

**ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ  
КАФЕДРИ ЗЕМЛЕРОБСТВА І АГРОХІМІЇ ім. В.І.САЗАНОВА  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ АГРОТЕХНОЛОГІЙ, СЕЛЕКЦІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ  
НА 2024 КАЛЕНДАРНИЙ РІК**

**Ухвалено**  
на засіданні кафедри землеробства і агрохімії  
ім. В.І.Сазанова, протокол  
№ 17 від 30.01.2024 року

**ПЛАН**  
**науково-дослідних робіт кафедри у 2024 році**

<b>№ з/п</b>	<b>Науково-дослідні роботи, що плануються до виконання</b>	<b>Запланована кількість, одиниць</b>
<b>2</b>	<b>ЗА КАФЕДРАЛЬНИМИ ТЕМАТИКАМИ</b> <i>(ініціативні наукові тематики, без фінансування)</i>	
2.1	<p>1. Вивчити та узагальнити систему обробітку ґрунту в господарстві, надати обґрунтовані рішення з метою збереження ґрунтової вологи. (Керівник: <b>Тараненко С.В.</b>)(2020-2025pp) 3.</p> <p>Оцінка вмісту і запасів гумусу в чорноземі типовому при застосуванні ґрунтозахисних технологій вирощування сільськогосподарських культур (Керівник: <b>Міщенко О.В.</b>)(2020-2025pp.)</p> <p>4. Узагальнити багаторічні агрометеорологічні дані та визначити критичні періоди для росту і розвитку сільськогосподарських культур, надати відповідні рішення. (Керівник: <b>Біленко О.П.</b>)(2020-2025pp.)</p>	<b>3</b>

2.2.	<p><b>Зареєстрованих в УкрІНТЕІ</b></p> <p>1. "Розроблення науково обґрунтованих рішень щодо стабілізації виробництва сільськогосподарської продукції за умов інтенсифікації виробництва та глобального потепління" № 012 U 100671 (02.2021 - 02.2026pp) <b>Керівник: Поспелов С.В.</b></p> <p>2. "Оцінка наслідків антропогенного впливу на агроєкосистему з урахуванням природно-кліматичних факторів № . 0123U100281(2023-2025 pp.) " <b>Керівник: Ласло О.О.</b></p> <p>3. Розробити наукові основи сталого функціонування агроєкосистем за різного рівня вологозабезпечення в умовах Лівобережного Лісостепу № ДР 0121U109293 (2021–2025 pp.) <b>Керівник: Олєпір Р.В.</b></p>	3
------	---	---

### ПЛАН НАУКОВО-ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ

3.1	<b>План проведення наукових заходів</b>	3
<p>1. ЧЕТВЕРТІ САЗАНОВСЬКІ ЧИТАННЯ: Всеукраїнська науково-практична конференція ПДАУ (жовтень 2024 року)</p> <p>2. Лікарське рослинництво: від досвіду минулого до новітніх технологій: Дванадцята міжнародна науково-практична конференція (листопад 2024)</p>		
3.2	<p><b>Заплановано участь в редакційних колегіях наукових журналів</b></p> <p><b>Поспелов С.В.</b> к.с.г.н, професор — член редакційної колегії з галузі “Сільське господарство” фахового журналу «Вісник ПДАА»</p> <p><b>Онїпко В.В.</b> д.п.н., проф. – відповідальний редактор «Ukrainian professional education» Українська професійна освіта» : наук. журнал / Полтав. нац. пед. ун-т імені В.Г. Короленка</p>	2

3.3	<p><b>Заплановано участь в організаційних комітетах наукових конференцій</b></p> <p>Поспелов С.В. д.с.-г.н, професор - відповідальний редактор міжнародної наукової конференції «Лікарське рослинництво: від досвіду минулого до новітніх технологій»</p> <p>Поспелов С.В. д.с.-г.н, професор - член редколегії міжнародної науково-практичної конференції «Лікарські рослини: традиції та перспективи досліджень» , Лубни, Дослідна станція лікарських рослин</p>	2
-----	--	---

### **НАУКОВА РОБОТА СТУДЕНТІВ**

**План науково-дослідної роботи студентів:** протягом 2024 року у рамках наукових ініціативних тематик кафедри «Розроблення науково обґрунтованих рішень щодо стабілізації виробництва сільськогосподарської продукції за умов інтенсифікації виробництва та глобального потепління»; «Оцінка наслідків антропогенного впливу на агроєкосистему з урахуванням природно-кліматичних факторів»; «Розробити наукові основи сталого функціонування агроєкосистем за різного рівня вологозабезпечення в умовах Лівобережного Лісостепу»; «Розроблення технології вирощування сої на основі оптимального використання факторів життя в умовах Лівобережного Лісостепу» - заплановано опублікування тез доповідей за темами кваліфікаційних робіт як із викладачами кафедри так і самостійно. Заплановано підготовку наукових робіт для Всеукраїнського студентського професійного творчого конкурсу «Збереження родючості ґрунтів» м. Миколаїв. Миколаївський національний аграрний університет.

### **НАУКОВА РОБОТА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ**

За період 2024 року викладачами кафедри заплановано взяти участь у науково-практичних, методичних та конференціях професорсько-викладацького складу ПДАУ міжнародного та всеукраїнського рівня, як самостійно так і у співавторстві опублікувати низку праць. Крім того, заплановано публікацію статей у фахових виданнях України, за кордоном (у міжнародних виданнях), у виданнях, що включені до міжнародних наукометричних баз даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Scopus), у зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор, видання та публікація розділів у колективних монографіях.